
  

Vypracoval: Radim Socha 
 
11. července 2014   v Praze 

Logo Cyklostezka Nový Jičín –
Hostašovice 
Grafický návrh 

 

Vytvoření grafického návrhu loga Cyklostezky Nový Jičín – Hostašovice a 
rozpracování různobarevných variant. 
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3. GRAFICKÝ NÁVRH – BÍLOČERNÁ VARIANTA 
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4. DALŠÍ ROZPRACOVANÉ VARIANTY 

Grafický symbol loga zůstává stále stejný, jen jsem si pohrál s dalšími variantami použití textů. 
Takže logo je možné použít jak ve variantě horizontální, tak i vertikální. 
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5. POPIS LOGA A SHRNUTÍ 

Popis loga 

 CYKLO > CYCLE > KRUH > Perpektiva > Stezka > Výběr písma > Logo. 
Při tvorbě loga jsem vycházel právě ze symbolu kruhu, který jsem použil na vyobrazení 
veškerých prvků postavy na kole a také kola samotného. 

 Zvolením symbolu kruhu jsem se vyhnul vyobrazení bicyklu buď jako cestovní kolo nebo 
horské kolo. Tímto v logu tedy nerozlišuji, jestli je cyklostezka prioritně určena pro to či 
ono.  

 Obdobně by se takto dalo spekulovat ohledně vyobrazení postavy: muž nebo žena. Symbol 
kruhu tedy ztvárňuje obojí. 

 A aby logo nebylo až tak konzervativní, použil jsem mírně perspektivní vyobrazení, které 
jsem ještě podtrhnul přidáním „koberce“ cyklostezky. 
A i přesto si logo zachovává svou jednoduchost a nápaditost. 

 Při použití barevnosti jsem vycházel z barev české trikolory, znaku Nového Jičína a znaku 
Hostašovic, kde v kombinaci všeho jsem použil modro-červeno-zelenou kombinaci. 

 

Vznik loga Cyklostezka Nový Jičín – Hostašovice 

Postup vzniku loga Cyklostezka Nový Jičín – Hostašovice. 

 

Rozpracování dalších variant 

Pokud by bylo potřeba cokoli na logu pozměnit či upravit, anebo jen rozpracovat nějaké další 
varianty, určitě je toto možné a velmi rád tak učiním. 
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Shrnutí 

Ať už bude výsledný výběr loga jakýkoli, jsem velmi rád, že jsem vyhlášení této soutěže o logo 
zaregistroval a mohl se zúčastnit. Jelikož pocházím z Bludovic u Nového Jičína (a stále se tam velmi 
rád vracím na rodnou chalupu za rodiči), přes které má cyklostezka vést, je pro mě tato účast velmi 
prestižní, zvláště, když si velmi dobře z raného dětství i pozdější doby pamatuji jezdící motorový 
vláček z Nového Jičína do Hostašovic. 

 

V případě jakýchkoli dotazů ohledně grafických návrhů či dalších mě prosím kontaktujte 
prostřednictvím emailové adresy praha@pcproject.cz, internetové stránky http://www.pcproject.cz 
anebo telefonicky na čísle +420 774 322 410. 

 

 

 

 

 

S přátelským pozdravem 

Radim Socha 
 PC project 

 

 

 


